بسمه تعالی

کمیته سند ملی تغذیه در شهرستان دره شهر تشکیل شد

این جلسه با حضور فرماندار دره شهر ،سرپرست شبکه بهداشت و درمان دره شهر، کارشناس  مسئول تغذیه استان ،مسئولین کلیه ادارت شهرستان و برخی کارشناسان مرکز بهداشت شهرستان در محل فرمانداری دره شهر تشکیل شد.
در ابتدا آقای گراوند فرماندار دره شهر ضمن خیر مقدم به حاضرین، درباره اهمیت موضوع مطالب را عنوان نمودند و افزودند ما باید در هر جایگاهی ،باید پیگیر امورات مردم باشیم و انجام کار ارباب رجوع از وظایف اصلی هر سازمان است .
ایشان ادامه دادند: با توجه به اهمیت موضوع تغذیه در شهرستان ،بایستی کلیه مسئولین ادارت و نهادهای شهرستان با جدیت بیشتری در این خصوص تلاش کنند که با آموزش و بالا بردن سطح آگاهی مردم میتوان در اصلاح الگوی تغذیه ای سالم گام برداشت و در این خصوص باید فرهنگ سازی  مناسب صورت گیرد.

در ادامه این جلسه دکتر مازیار طهماسبی سرپرست شبکه بهداشت و درمان دره شهر درباره استقرار سند ملی تغذیه مطالبی را عنوان نمودند و بیان کردند: با توجه به شاخصهای تغذیه ای،بعضی استانها از لحاظ تغذیه ای نا امن می باشند که  این امر اهمیت موضوع را دو چندان نموده است در این راستا درشهرستان دره شهربا توجه با نا امن بودن آن از لحاظ تغذیه ای باید 6کمیته  در راستای اجرای استقرار سند ملی تغذیه تشکیل شود واعضاءآن مشخص و شرح وظایف هرکدام به آنها ابلاغ گردد که عناوین این کمیته ها عبارتند از :کمیته سلامت،کمیته تولید غذای سالم،کمیته دسترسی فیزیکی به غذای سالم،کمیته توانمند سازی جوامع محلی، کمیته فرهنگ و سواد تغذیه ای و کمیته حمایت غذایی که باید هر چه سریعتر تشکیل شوند.
ایشان ادامه دادند با توجه به آمارهای وضعیت بد تغذیه ای در استان بایستی همه ادارات ونهادها همکاری و تعامل بیشتری در این راستا داشته باشند  تا بتوان گامهای موثری  را درمسیر بهبود وضعیت تغذیه ای برداریم.

در ادامه مهندس علیمردانی کارشناس تغذیه استان در خصوص وضعیت تغذیه ای در استان و شهرستانها مطالبی را بیان نمودند و افزودند استان ایلام جز استانهای ناامن از لحاظ تغذیه ای است و ما باید تلاش کنیم با آموزش و بالا بردن سطح آگاهی مردم وضعیت تغذیه ای را بهبود بخشیم 
ایشان به استانهای امن و ناامن از لحاظ تغذیه ای ،اشاره نمودند که در این بین سهم استان ایلام  با توجه به شاخصهای موجود وضعیت تغذیه ای ناامن می باشد که این وضعیت باعث بروز بیماریهای قلبی عروقی و دیگر بیماریها خواهد شد 
ایشان خاطر نشان کردند تغذیه نا امن و نا مناسب بر سلامت جسم،روان، و سلامت اجتماعی اثر میگذارد که باید همه ما با تلاش و آموزشهای مستمر کمک کنیم تا استان ایلام نیز در وضعیت امن تغذیه ای قرار گیرد .

