افتتاح نمایشگاه پویایی ،بالندگی و جوانی جمعیت در دره شهر
نمایشگاه پویایی ،بالندگی و جوانی جمعیت با حضور سرپرست شبکه بهداشت و درمان دره شهر، مسئول اداره تبلیغات اسلامی،برخی مسئولین ادارات و نهادهای شهرستان کارشناسان بهداشتی مرکز بهداشت،در محل شبکه بهداشت و درمان دره شهر افتتاح گردید.
در ابتدا دکتر مازیار طهماسبی سرپرست شبکه بهداشت و درمان دره شهر ضمن خیر مقدم و تبریک ایام شعبانیه و ولادت حضرت علی اکبر(ع) و روز جوان بیان کرد: این نمایشگاه به مدت یک هفته در محل شبکه بهداشت و درمان دایرمی باشدکه در این نمایشگاه ضمن آموزش مردم در خصوص افزایش جمعیت  و باروری،خدماتی از قبیل اندازه گیری فشار خون ،انجام تست قند خون ،اندازه گیری قد و وزن به صورت رایگان نیز ارائه خواهد شد.
وی خاطر نشان کرد: باتوجه به سیاست های کلی نظام در خصوص افزایش جمعیت ما نیز باید زوجین را به باروری و افزایش جمعیت تشویق کنیم که در این راستا همه ما باید تلاش بیشتری انجام دهیم.
وی افزود: برپایی این نمایشگاه جهت آموزش و ترغیب زوجین به بارور شدن و افزایش جمعیت است .
وی ادامه داد: تشویق زوجین به ادامه باروری و افزایش جمعیت باید به صورت یک فرهنگ آموزش داده شود وزوجین از تک فرزندی به سمت چند فرزندی ترغیب شوند چرا که تک فرزندی مضرات زیادی رابه همراه خواهد داشت که از نمونه های بارز آن آسیب دیدن والدین از نطر روحی روانی ،اضطراب،استرس و...خواهد بود 
دکتر طهماسبی افزود: اجرای طرح تحول نظام سلامت و انجام زایمانهای طبیعی با کاهش هزینه ها ، یکی از راههای تشویق زوجین جهت افزایش جمعیت می باشد که می تواند تاحدودی به افزایش جمعیت کمک کند .
وی گفت: این نمایشگاه باهدف افزایش جمعیت وداشتن جمعیتی جوان در آینده برپا شده است و از همه کسانی که دراین مراسم حضور یافتند تقدیر و تشکرنمود.
در ادامه حضرت حجه السلام و المسلمین حاج آقا رییسی مسئول اداره تبلیغات اسلامی دره شهر بیان کرد: نسل ما بویژه نسل جوان در حال تهدید می باشد و همه ما باید در قبال این امر مهم مسئول باشیم و اقدام نماییم تا جمعیت کشور به سمت پیر شدن و سالمندی نرود.
وی خاطر نشان کرد: برای این موضوع مهم فرهنگی باید بستری فراهم شود تا نتیجه آن افزایش جمعیت باشد .
وی همچنین افزود: با توجه به شعار اقتصاد مقاومتی ،فرهنگ قناعت و درست مصرف کردن نیز باید در جامعه ما عملی شود که با توسعه فرهنگی می توان به اهداف مورد نظر دست یافت و در این راستا باید اقدام و عمل اساسی صورت گیرد.
آقای مهندس نادری بخشدار بخش مرکزی دره شهر نیز بیان کرد: خانواده ها باید ساده زیستی را سرلوحه زندگی قرار دهند و فرزندان خود رابه به طور صحیح آموزش دهند تا در آینده منجر به داشتن جامعه ای جوان شود و شاهد افزایش جمعیت باشیم.
وی گفت: با تلاش همه ما و تعامل می توان به افزایش جمعیت کمک کرد که در این مورد باید ادارت ،نهادها و مسئولین باهم همکاری لازم را داشته باشند .
وی ادامه داد:  خانواده هابا خودداری ازهزینه های اضافی بستری را برای زوجین فراهم کنند که نرخ رشدجمعیت افزایش یابد.
در ادامه خانم نیلوفر مرادخانی مسئول بهداشت خانواده شهرستان ، امارو شاخصهای جمعیتی را به طور کامل ارائه دادند.
در پایان مراسم مسئولین از این نمایشگاه بازدید کردندو ازحاضرین فشار خون وتست قند خون رایگان  گرفته شد.
