	بسمه تعالی	
دو باب خانه بهداشت دربخش ماژین شهرستان دره شهر افتتاح شد

به مناسبت هفته دولت و با حضور فرماندار ،سرپرست شبکه بهداشت و درمان ،مسئول حراست شبکه ،روابط عمومی شبکه ومسئولین ادارت و نهاد های شهرستان دره شهر دو باب خانه بهداشت (گدار نمک و میدان خلف) بخش ماژین افتتاح گردید:
دکتر طهماسبی سرپرست شبکه بهداشت و درمان دره شهر ضمن خوش آمد گویی به مردم ومسئولین شهرستانی باتبریک هفته دولت ،یاد و خاطره شهیدان والا مقام رجایی و باهنر را گرامی داشتند و بیان نمودند که روستای گدار نمک دارای جمعیتی711 نفری می باشد که ساخت خانه بهداشت در این روستا از نیازهای بهداشتی این مردم به شمار می رفت که با همت دانشگاه علوم پزشکی ایلام و با همکاری سپاه امیر المومنین ایلام ،کلنگ این خانه بهداشت در سال گذشته به زمین زده شد و خوشبختانه امروز به بهره داری رسید و افتتاح گردید.
ایشان همچنین در افتتاح خانه بهداشت میدان خلف نیز با اشاره به جمعیت847 نفری این روستا بیان نمودند از نیازهای ضروری مردم این روستا احداث خانه بهداشت  جدید بود که به حول و قوه الهی این اقدام با سرعت بسیار خوبی انجام گرفت و اهالی این روستا از وجود خانه بهداشتی با همه امکانات بهداشتی بهره مند شدند که این امر می تواند در راستای خدمت رسانی به مردم و ارتقاء شاخصهای بهداشتی شهرستان بسیار مهم و اثر گذار باشد،ایشان افزودند:این خانه بهداشت با تمامی امکانات  بهداشتی و تجهیزات اداری آماده ارائه خدمت به مردم عزیز می باشد.
فرماندار دره شهر نیز ضمن تبریک هفته دولت باتقدیراز مسئولین دانشگاه علوم پزشکی و مسئولین شبکه بهداشت و درمان دره شهر در خصوص ساخت و راه اندازی خانه های بهداشت در بخش ماژین بیان نمودند :همه ما باید درراستای خدمت صادقانه به مردم از هیچ تلاشی دریغ نکنیم تا مردم بتوانند در رفاه کامل زندگی کنند وازخدمات دولت تدبیر و امید به نحو شایسته ای بهره مند شوند .
ایشان ادامه دادند:ساخت وراه اندازی خانه بهداشت اقدام بسیار بزرگی در جهت رفاه حال مردم این بخش می باشد که باتلاش و کوشش مسئولین شبکه بهداشت و درمان دره شهر خدمات اولیه بهداشتی در این خانه بهداشت  به مردم عزیز ارائه خواهد شد .

