
جلسه کارشناسان بیمه سلامت استان با سرپرست شبکه بهداشت و درمان دره شهر

جلسه کارشناسان بیمه سلامت استان با سرپرست شبکه بهداشت و درمان دره شهر در خصوص کاهش کسورات بیمه و افزایش خدمات دهی به بیماران روستایی در دفتر مدیریت شبکه بهداشت و درمان برگزارگردید.
در این جلسه دکتر ایوب بالاوندی سرپرست شبکه بهداشت و درمان دره شهر ضمن خیرمقدم به حاضرین در جلسه بیان کرد: هدف همه ما ارائه خدمات شایسته به مردم به خصوص در بخش روستایی می باشد که در این راستا اقدامات خوبی صورت گرفته است.
وی خاطر نشان کرد: شبکه بهداشت دره شهر در همه مراکز بهداشتی درمانی شهری و روستایی دارای پزشک خانواده می باشد ودراین خصوص کمبود پزشک نداریم تا کلیه خدمات بهداشتی درمانی  به راحتی به مردم ارائه شود که همه این اقدامات در جهت رفاه حال بیماران می باشد.
در ادامه خانم سعیده حیدری رییس اداره نظارت و ارزشیابی بیمه سلامت استان بیان کرد: طی بازدیدی که از مراکز روستایی شهرستان دره شهر صورت گرفت، برخی از این مراکز با کمبودهایی مواجه هستند که می توان با همکاری و هماهنگی این کمبود ها را جبران کرد .
وی گفت: باید در هر مرکز بهداشتی درمانی روستایی همه امکانات و تجهیزات کامل وجود داشته باشد تا بتوان خدمات بهداشتی درمانی را به طور کامل به بیماران ارائه داد.
رییس اداره ارزشیابی و نظارت بر بیمه سلامت استان خاطرنشان کرد:باتوجه به ازدیاد مراجعین به مراکز بهداشتی درمانی روستایی ، ساختمان مراکزاز لحاظ فضای فیزیکی و فضای اتاقها مناسب تر باشدو ارائه خدمت به مردم در فضای بیشتر و بهتری صورت گیرد.
وی درخصوص انجام آزمایشات در آزمایشکاه کوی طالقانی نیز افزود: آزمایشات باید طبق لیست بسته خدمتی جدید ارائه شود و برخی از آزمایشات جدیدی که به این لیست افزوده شده باید انجام گیرد .
وی با اشاره به اینکه باید در هر سازمان انگیزه وجد داشته باشد افزود: ما باید در پرسنل ارائه دهنده خدمت به مردم انگیزه بیشستری ایجاد کنیم تا در رشد و ارتقاء شاخصها بتوانیم به هدفمان برسیم که این امر با نظارت و ارزشیابی امکان پذیر است .
در پایان جلسه بحث و تبادل نظر بین اعضاء صورت گرفت و مشکلات و موانع بیمه خدمات روستایی بررسی شد.



