
جلسه سرپرست شبکه بهداشت و درمان دره شهر با مسئولین مراکز بهداشتی درمانی برگزار گردید

 این جلسه با  حضورسرپرست شبکه بهداشت، پزشکان خانواده و مسئولین مراکز بهداشتی درمانی شهری و روستایی ،کارشناسان گسترش شبکه ها و روابط عمومی شبکه در محل دفتر مدیریت این شبکه برگزار شد.
در این جلسه دکتر ایوب بالاوندی سرپرست شبکه بهداشت و درمان دره شهر ضمن خیر مقدم به حاضرین بیان کرد:مسئولین مراکز بهداشتی درمانی که عمدتا پزشک می باشند باید در همه زمینه های بهداشتی درمانی تلاش بیشتری داشته باشند و با نیروهای شاغل در مراکز تعامل و همکاری داشته باشند تا در زمینه ارائه خدمات بهداشتی درمانی به مردم هیچ مشکلی نداشته باشیم و به مردم عزیز،خدماتی که شایسته آن هستند را ارائه دهیم .
وی با بیان اینکه مسئولین مراکز باید در نیروهای رده میانی انگیزه کاری ایجاد کنند افزود: مسئولین مراکز ضمن همکاری با نیروهای خود باید تلاش کنند که در زمینه های بهداشتی درمانی اقدامات جدی و بهتری صورت گیردکه این امر با درگیر کردن پرسنل مراکز با کار و تلاش میتواند کمک کننده باشد.
وی ادامه داد: جهت ایجاد نظم و رعایت سلسله مراتب اداری ،مسئولین مراکز به طور مستقیم با پرسنل مرکز ارتباط داشته باشند و هرگونه مکاتبه اداری ،بیان مشکلات وگرفتن مرخصی، از طریق مسئولین مراکز به شبکه بهداشت ارجاع داده شود .
وی با اشاره به اینکه شرح وظایف هرکسی درهر سیستمی مشخص شده است افزود:شرح وظایف مسئولین مراکز نیز مشخص شده است و باید بر اساس شرح وظایف خود در جهت ارتقاء شاخصهای بهداشتی اقدام نمود و در این خصوص مسئولیت پزشکان مسئول مراکزمهم می باشد.
دکتر بالاوندی گفت: در اجرای برنامه های بهداشتی حمایت و پشتیبانی لازم را خواهیم کرد و پرسنل مراکز بهداشتی درمانی نیز باید در کار خود جدی باشند تا بتوانیم در آینده شاهد رشد شاخصهای بهداشتی باشیم.
وی در ادامه باتوجه به بحث مهم بیماری وبا در کشور افزود: پزشکان خانواده مراکز بهداشتی درمانی، باید هرگونه موارد اسهالی را به کاردان مبارزه با بیماریهای مرکز ارجاع دهند تا نمونه گیری التور از موارد مشکوک به عمل آید و با موارد مشکوک به وبا ،با حساسیت بیشتری برخوردکنند.
درپایان بین اعضاء حاضر درجلسه بحث و تبادل نظر صورت گرفت و مشکلات مراکز بهداشتی درمانی بررسی شد.

