مراسم تودیع و معارفه معاون بهداشتی شبکه بهداشت و درمان دره شهر برگزار گردید
مراسم تودیع  ومعارفه معاون بهداشتی شبکه بهداشت و درمان دره شهر باحضور سرپرست شبکه، مسئول حراست شبکه ،معاون بهداشتی ،کارشناسان مرکز بهداشت ،مسئول روابط عمومی شبکه و برخی از مسئولین  و پرسنل مراکز بهداشتی درمانی درمحل سالن کنفرانس شبکه بهداشت برگزار شد.
در این مراسم در ابتدا دکتر ایوب بالاوندی سرپرست شبکه بهداشت ودرمان شهرستان ضمن خیر مقدم به حضار بیان کرد: هر شخصی در هر پستی که باشد باید در جهت خدمت به مردم گام بردارد چرا که هدف اصلی هر سازمان ارائه خدمت شایسته به مردم می باشد .
وی افزود: انتخاب مهندس عنایت اله اسدی به عنوان معاون بهداشتی شبکه ، براساس شایستگی ،کارآیی و تجربه وی بوده است  و امیدوارم که در آینده  با توجه به تجربه و تعامل بسیار خوب وی با کارشناسان مرکز بهداشت ،شاهد رشد و ارتقاء شاخصهای بهداشتی باشیم..
وی ادامه داد : در هر سازمانی  باهمکاری و تعامل میتوان  به اهداف مورد نظر دست یافت , ما نیز باید به عنوان مسئولین سلامت مردم در این خصوص با جدیت بیشتر کار کنیم وضمن تکریم ارباب رجوع بر اساس شرح وظایف مشخص شده سازمانی ،به ارائه خدمت صادقانه به مردم تلاش کنیم.
وی گفت: همه همکاران مرکز بهداشت همکاری لازم را با معاون بهداشتی داشته باشند و با تلاش و انرژی بیشتر در انجام وظایف خود گام بردارند .
دکتر بالاوندی ضمن تشکر از زحمات رضا ابراهیم نیا معاون بهداشتی سابق برای مهندس اسدی آرزوی موفقیت در ادامه راه را از خداوند منان خواستار شد.
در ادامه مراسم ،مهندس عنایت اله اسدی معاون بهداشتی شبکه ضمن تشکر از حضور همه همکاران در این مراسم بیان کرد: باتوجه به سابقه و تجربه بنده در این پست ،امیدوارم که با همکاری همه پرسنل پرتلاش و باسواد مرکز بهداشت در ه شهربتوانیم در جهت رشد و شکوفایی و رسیدن به اهداف بهداشتی مورد نظر گامهای موثری برداریم.
وی گفت: خوشحالم که در یک محیط آرام و دوستانه کار میکنیم و امیدوارم که با تلاش کارشناسان بهداشتی مرکز بهداشت و پشتیبانی بنده، بتوانیم ارائه دهنده خدمات شایسته ای به مردم عزیزمان باشیم.
معاون بهداشتی شبکه بهداشت ادامه داد: مسئولین واحدهای بهداشتی همه اموراداری و بهداشتی  واحد هارا عهده دار هستندو ما هم به عنوان پشتیبان در خدمت عزیزان خواهیم بود و چنانچه انتقادی در زمینه مسائل بهداشتی  وجود دارد ضمن ارائه راهکار مناسب مطالب خودرا بیان کنند.
وی خاطر نشان کرد:ازکارشناسن بهداشتی انتظار می رود ،که در هنگام بازدید ازمراکز بهداشتی درمانی و خانه های بهداشت بیشتر نقش حمایتی داشته باشند و آموزشهای لازم را به پرسنل رده میانی و بهورزان ارائه نمایند.
در ادامه بهزاد اصل مرز مسئول حراست شبکه دره شهر ضمن آرزوی موفقیت در ادامه راه برای مهندس اسدی بیان کرد: امیدواریم که با این تغییرات مدیریتی شاهد شکوفایی بیشتراین شبکه ازنظررشد شاخصهای بهداشتی مورد نظر باشیم و این امر با برنامه ریزی دقیق و منظم امکان پذیر خواهد بود.
وی گفت: هیچ گونه امار و اطلاعاتی بدون هماهنگی با حراست شبکه به بیرون از سیستم ارائه نشود و نظم و انظباط اداری باید همچنان حفظ شود .
وی در خصوص خروج از کشور نیز خاطر نشان کرد :  با توجه به در پیش بودن ایام محرم و اربعین حسینی هرگونه خروج از کشور باید با هماهنگی حراست شبکه باشد در غیر اینصورت مسئولیت باخود افراد خواهد بود که شایسته است همکاران در این زمینه همکاری لازم را با ما داشته باشند.
در پایان مراسم ،ضمن تشکر از زحمات آقای ابراهیم نیا معاون بهداشتی سابق، مهندس عنایت اله اسدی به عنوان معاون بهداشتی شبکه دره شهر معرفی شد.
