
جلسه توجیهی بهورزان در دره شهر برگزار شد

جلسه توجیهی و هماهنگی با بهورزان با حضور سرپرست شبکه بهداشت و درمان دره شهر ،کارشناسان آموزشگاه بهورزی،برخی کارشناسان مرکز بهداشت و روابط عمومی شبکه در محل سالن کنفرانس برگزار گردید.

در این جلسه دکتر ایوب بالاوندی سرپرست شبکه بهداشت و درمان دره شهر ضمن خیرمقدم به حضار بیان کرد: بهورزان خط مقدم عرصه بهداشت و درمان میباشند، لذا کار بسیار دشواری از نظر ارتقاء شاخصهای بهداشتی به دوش این قشر زحمتکش است.
وی افزود: با توجه به بومی بودن بهورزان و شناخت کافی از مردم روستا ،انتظار میرود در خصوص اقدمات بهداشتی بیشتر تلاش کنندو در خدمت صادقانه به مردم از هیچ تلاشی دریغ ننمایند و ضمن حفظ تکریم ارباب رجوع مشکلات مردم را در اسرع وقت حل کنند .
وی ادامه داد: هدف اصلی هر سازمان ارائه خدمت صادقانه به مردم می باشد و همه ما باید در جهت خدمت رسانی به مردم تلاش بیشتری داشته باشیم که با همکاری و تعامل میتوان به این امرمهم دست یافت.
وی خاطر نشان کرد : در خصوص اجرای طرح سامانه سیب، بهورزان باید هرچه سریعتراقدام کنند چرا که یکی از اهداف مهم سیستم شبکه بهداشت و درمان ، اجرای طرح سامانه سیب می باشد که باید در کوتاهترین زمان این طرح به طور کامل اجرایی شود.
دکتر بالاوندی با اشاره به مشکلات بهورزان در خصوص امکانات و تجهیزات اداری بیان کرد: تا جایی که در توان دارم مشکلات و موانع بهورزان عزیز را برطرف خواهم کرد تا شاهد رشد و شکوفایی در زمینه های بهداشتی در شهرستان باشیم و بهورزان نیز باتوجه به مشکلات موجود باید خدمات اولیه بهداشتی درمانی را به مردم عزیز ارائه دهند.
در پایان این جلسه بین بهورزان و حضار بحث و تبادل نظر صورت گرفت و مشکلات جامعه بهورزی شهرستان بررسی شد


