

کلاس آموزشی جهت کارگران و رفتگران شهرداری در دره شهربرگزار شد
کلاس آموزشی با هدف ارتقاء سطح آگاهی و دانش بهداشتی کارگران و رفتگران شهرداری با حضور کازشناسان بهداشت محیط،کارشناس آموزش سلامت و روابط عمومی شبکه در محل سالن کنفرانس شبکه بهداشت و درمان دره شهر برگزار گردید
در این کلاس آموزشی که توسط واحد بهداشت محیط مرکز بهداشت شهرستان برگزار شد کارشناسان بهداشت محیط در خصوص  خود مراقبتی ،سواد سلامت، بهداشت فردی،بهداشت محیط و پسماندها مطالبی را ارائه نمودند.
در ادامه مهندس ذبیح اله بساطی کارشناس مسئول بهداشت محیط شهرستان افزود:  پاكیزگی شهرها و معابر عمومی به طور كلی فرآیندی سخت و پرهزینه است كه در این بین كارگران شهرداری نقش عمده‌ای  بر عهده دارند.
وی افزود: این قشر زحمتكش برای بهداشت فضاهای شهری زحمت‌های زیادی متحمل می‌شوند و در ارتقای سلامت شهر نقش پررنگی ایفا می‌كنند، اما خودشان در معرض تهدیدهای متعددی قرار دارند، آسیب‌هایی كه اگر از وقوع آنها جلوگیری نشود، احتمال بروز بیماری‌ها بین این دسته از كارگران وجود دارد. 
وی گفت:بسیاری ازكارگران شهرداری، در حین حمل زباله، به پوست دست خود آسیب می‌زنند و ممکن است شرایط بسیار خطرناكی را برای ورود بیماری‌های عفونی به بدنشان فراهم می‌كنند که در این بین وظیفه ماست که با آموزشهای صحیح بهداشتی در خصوص بیماریها و راههای انتقال بیماریها ، به این قشر کمک کنیم تااز ابتلاء آنان به بیماریها جلوگیری کنیم.
