جلسه توجیهی برنامه مراقبین سلامت در دره شهر برگزار گردید

این جلسه باحضور سرپرست شبکه،معاون بهداشتی شبکه،روابط عمومی شبکه،مسول آموزشگاه بهورزی و کلیه مسئولین واحدهای بهداشتی ، در محل دفتر سرپرست شبکه برگزار شد.
در ابتدای جلسه دکترایوب بالاوندی سرپرست شبکه بهداشت و درمان دره شهر ضمن تسلیت به مناسبت ایام محرم  و خوش آمد گویی به حاضرین بیان کرد : برنامه مراقبین سلامت یکی از مهمترین برنامه هایی است که باید با همکاری و همدلی همه پرسنل اجرا شود .
وی گفت: این برنامه در مراکز بهداشتی درمانی و باحضور پرسنل رده میانی ،مبارزه با بیماریها، بهداشت خانواده وماماها اجرا خواهد شد و بقیه پرسنل نیز باید در این برنامه حضور فعال داشته باشند.
وی خاطر نشان کرد : ساماندهی وضعیت مراقبین سلامت،صدور ابلاغ برای کارشناسان ستادی شهرستان به عنوان مربیان مراقبت سلامت،تهیه بسته های آموزشی و برگزاری کارگاههای آموزشی از مهمترین اقداماتی است که در اسرع وقت انجام خواهد شدتا این برنامه به صورت منظم اجرا شود.
دکتر بالاوندی همچنین در خصوص طرح سامانه سیب  افزود: طرح سامانه سیب در شبکه بهداشت دره شهر در حال اجراست ولی باید همه پرسنل تلاش کنند که این طرح با دقت بیشترو به صورت روزانه در مراکز بهداشتی درمانی و خانه های بهداشت اجرا شود.
در پایان جلسه ،بین اعضاء ،بحث و تبادل نظر صورت گرفت و کارشناسان ،نظرات و پیشنهادات خود را ارائه دادند.

