کلینیک دندانپزشکی در دره شهر افتتاح شد

این کلینیک با حضور یک نفر دندانپزشک و دونفر کاردان بهداشت دهان و دندان کار خودرا شروع کرد و به مردم خدمات گوناگونی را ارائه خواهد داد.
به گفته دکتر ایوب بالاوندی سرپرست شبکه بهداشت دره شهرباتوجه به بحث مهم بهداشت دهان و دندان:خدماتی از قبیل کشیدن دندان ،پرکردن دندان،جرمگیری،فیشور سیلانت و فلوراید تراپی توسط دندانپزشک حاضر در این بخش به مردم و گروههای هدف ارائه خواهد شد.
 وی افزود:گروههای هدف، برای گرفتن خدمات دندانپزشکی ،مادران باردار تایکسال پس از زایمان و کودکان زیر 14 سال می باشند که میتوانند از خدمات این بخش استفاده نمایند همچنین  عموم مردم نیز میتوانند با مراجعه به این کلینیک  این خدمات را دریافت کنند.
 وی ادامه داد:این کلینیک دندانپزشکی  مستقر در خیابان شهید جعفری روبروی شبکه بهداشت و درمان دره شهر می باشد که مجهز به دو دستگاه یونیت ،یک دستگاه رادیو گرافی  و دو دستگاه جرمگیری دندان می باشد که همه روزه (بجز ایام تعطیل)از ساعت 8صبح الی 16 عصر آماده ارائه خدمت به مردم عزیز این شهرستان می باشد.
سرپرست شبکه بهداشت و درمان دره شهر بیان کرد : امیدواریم با شروع بکار این کلینیک، بتوانیم هزینه های زیادی را که مردم بابت بهداشت دهان و دندان و خدمات دندانپزشکی متحمل شده اند را کاهش دهیم و براساس تعرفه های دولتی خدمات خود را ارائه دهیم.
